



Директор Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
 Россоха А.І.

Квартальний план Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на III квартал 2018 року

п/п	Найменування завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Термін (дата) виконання заходу	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи*)	Найменування показників результативності виконання заходу	Значення показників результативності виконання заходу	Примітка у разі недовиконання плану
Розділ I. Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на посилення правової допомоги територіальним громадам							
		Захід 1.1.1. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, тощо (круглі столи, лекції, семінари) з метою підвищення правової	13.08.2018 р. - профінформаційний семінар для ВПО на тему: "Місце проживання та перебування ВПО та взаємопов'язані правові наслідки" у Лубенській міській районній філії ОЦЗ	Палайниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва		1	
			27.07.2018 - семінар-лекція у Засульській бібліотеці для ГО "районний осередок людей з інвалідністю"	Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами наладзя БПД		1	
			Друга декада вересня - лекція для дітей-вихованців обласної благодійної організації "Спілка Самаритян"	Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами		1	
			Друга декада липня - Семінар для слухачів університету третього віку Територіального центру соціального обслуговування населення (НСП) Лохвицького району	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро		1	
			Друга декада вересня - Семінар для ВПО "Гарантії та соціальний захист ВПО"	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро		1	
			Друга декада серпня - Круглий стіл для працівників ЦЕС Лохвицького району	Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро		1	
			Перша декада вересня - Проведення правових заходів в Оржицькій загальноосвітній школі ім.І.Я.Франка на тему: «Я дитина – я маю право»	Гришко М.Г., головний спеціаліст відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
			Перша декада вересня - Проведення правових заходів в Плехівській загальноосвітній школі на тему: «Я дитина – я маю право»	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
			Друга декада вересня - Проведення тренінгу для працівників Луцької сільської ради на тему: «Антирейдерське законодавство, як засіб захисту прав учасників земельних відносин» в рамках загальнонаціонального проєкту: "Я маю право!"	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
			Друга декада серпня - проведення засідання круглого столу в Миргородському міській районному відділі з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації	Барило Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			Перша декада вересня - проведення семінарського заняття в "Університеті-третього віку" територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради	Пицимуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
			03.07.2018 - семінар "Молодь на ринку праці" на базі Миргородської міській районної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
					Кількість заходів		

10.07.2018 - Проведення засідання круглого столу в Хорольському районному секторі з питань пробації	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
07.08.2018 - Проведення семінарського заняття в Хорольській централизованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
12.07.2018 Семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Гарантії офіційного працевлаштування"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
09.08.2018 Семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Успадкування земельної частки (паю) або земельної ділянки"	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
13.09.2018 Семінар в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Право на безоплатну правову допомогу"	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
Друга декада липня - Семінар для безробітних в Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
Друга декада серпня - Круглий стіл з працівниками Управління соціального захисту населення Гребінківської РДА	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
Друга декада вересня - Лекція для вчителів Інституту Третього віку Територіального центру соціального обслуговування Гребінківського району	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
11.07.2018 р. - лекція у Пирятинській філії Полтавського обласного центру зайнятості.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
15.08.2018 р. - лекція у Пирятинській філії Полтавського обласного центру зайнятості.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
12.09.2018 р. - лекція у Пирятинській філії Полтавського обласного центру зайнятості.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
20.07.2018 р. - лекція для працівників юридичного сектору Пирятинської міської ради.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
Всього		24
Друга декада липня - Участь у колегії (нарадї) Лохвицької РДА	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро	1
Друга декада вересня - Участь у засіданні МКМР Лохвицької РДА	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро	1
Третя декада вересня - Участь працівника бюро в засіданні Міжвідомчої координаційно-методичної ради при Оржицькій районній державній адміністрації	Рожко І.Ю., начальник відділу «Сржицьке бюро правової допомоги»	1
Перша декада липня - Участь працівника бюро в нараді під головуванням голови Оржицької РДА та голови Оржицької районної ради	Рожко І.Ю., начальник відділу «Сржицьке бюро правової допомоги»	1
Перша декада липня - участь у нараді у міського голови	Барило Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
13.08.2018 - групова консультація "Трудова дисципліна" на базі Миргородської міської районної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Пицимуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
23.07 Проведення семінарського заняття в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1

Захід 1.1.2. Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення

Завдання 1.1.
Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводяться

1

Урядом України. Дани заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та правопросвітницького проекту "Я маю право" у 2017-2019 роках

	Кількість заходів	
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
1		
7		
1		
1		

Захід 1.1.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства

Захід 1.1.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	26.09.2018 - Інформаційний семінар на базі Миргородської міськрайонної філії Полтавського обласного центру зайнятості	Піщимуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
	20.08 Проведення семінарського заняття в Хорольській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
	Друга декада серпня Семінарське заняття в Чорнухинському районному центрі зайнятості на тему: «Дискримінація на ринку праці та шляхи її подолання»	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	Друга декада серпня - Роз'яснююча бесіда для неповнолітніх суб'єктів працевлаштування в регіональному управлінні з питань виконання Східного міжрегіонального управління з питань виконання комісійних показань та пробації	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
	12.09.2018 р. - лекція у Пирятинській філії Полтавського обласного центру зайнятості на тему: "Протидія дискримінації на робочому місці"	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
	Всього		7	
	Захід 1.1.5. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Друга декада серпня - Семінар для осіб, що перебувають на обліку Лохвицького відділу пробації	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1
		Третя декада серпня Лекція спільно з працівниками поліції на тему: "Права потерпілого в кримінальному процесі"	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1
		Друга декада серпня проведення семінарського заняття в Миргородському міськрайонному відділі з питань пробації Північно-Східного міжрегіонального управління з питань виконання	Барилко Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
		11.09 Проведення семінарського заняття в Хорольському районному секторі з питань пробації	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
		10.07.2018 Семінар в Чорнухинському районному секторі з питань пробації на тему: "Злочини проти життя та здоров'я особи"	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
		Перша декада вересня - Правовий урок для школярів "Правова відповідальність неповнолітніх"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
		19.09.2018 р. - лекція для осіб, що перебувають на обліку Пирятинського районного сектору з питань пробації.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
		Всього		7
11.07.2018 - зустріч з заступником начальника управління виконавчої служби Іваненко О.В.		Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	1	
31.07.2018 - робоча зустріч з головою Полтавської обласної благодійної організації "Спілка Самаритян" В. М. Беловим		Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	1	
Перша декада вересня - робоча зустріч з юристом Лубенської райдержадміністрації Т.О. Рак		Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БППД	1	
Друга декада липня - Робоча зустріч з заступником начальника Лохвицького відділу національної поліції		Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	
Друга декада серпня - Робоча зустріч з начальником відділу освіти виконному Лохвицької міської ради		Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	
Друга декада серпня - Робоча зустріч з головою Риппеської сільської ради		Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро	1	
Робоча зустріч з головою Лунинської сільської ради Віктором	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1		

Захід 1.2.2. Надання методичної допомоги органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування та установам провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права)	Серпень: надання методичної допомоги Великобухівській сільській раді	Барилю І.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	Кількість надано допомогу		
	Серпень: надання методичної допомоги Хомуцькій сільській раді	Барилю І.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1			
	26.07 надання методичної допомоги Петраківській сільській раді	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
	26.09 Надання методичної допомоги Штомпельській сільській раді	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
	Перша декада серпня Надання методичної допомоги Хейлівщинській сільській Раді Чорнухінського району	Шульга Ж.А. начальник відділу "Чорнухінське бюро правової допомоги"	1			
	Третя декада серпня Надання методичної допомоги Вороньківській сільській Раді Чорнухінського району	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухінське бюро правової допомоги"	1			
	Протягом кварталу Надання методичних рекомендацій для ЦНАП Гребінківської РДА	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1			
	Перша декада липня Надання методичних рекомендацій для ГО "Територія життя"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1			
	27.07.2018 р. - надання методичної допомоги Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1			
	14.09.2018 р. - надання методичної допомоги Управлінню соціального захисту населення Пирятинської райдержадміністрації.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1			
	Всього		16			
	Захід 1.2.3. Створення мережі паравористів та проведення з ними спільних заходів (виявлення авторитетних осіб з неповною юридичною або вищою освітою на території громад міст, селищ, сіл для залучення їх в якості паравористів залучення таких осіб до консультування населення з визначених правових питань)	Друга декада липня - Спільне консультування з керівником Лохвицького відділення бюро технічної інвентаризації та оцінки майна	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро		1	Кількість заходів
		Третя декада серпня Проведення робочої зустрічі із залученням до системи БПД паравористом	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»		1	
		Перша декада вересня робоча зустріч з залученням до системи БПД паравористом	Барилю І.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
		Всього			3	
		Протягом кварталу - Розробка методичних рекомендацій для осіб, що перебувають на обліку в РЦЗ	Тунник М.І, начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького		1	
Перша декада серпня Розробка інформаційних матеріалів про систему БПД		Гришко М.Г., головний спеціаліст відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1			
Третя декада вересня розробка інформаційного буклета про систему БПД		Барилю І.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1			
22.08. Розробка буклету про систему БПД		Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
Всього		4				
Захід 1.2.6. Розвиток партнерських мереж та взаємодія з органами місцевого самоврядування з метою розроблення та прийняття проєктів місцевих програм надання БПД, залучення у якості їх виконавців якнайширшого кола громадських організацій відповідного профілю	Перша декада вересня - затвердження Програми правової освіти населення Хомуцької сільської рада	Барилю І.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	Кількість програм		
	Всього		1			

Завдання 1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів, включаючи заходи проведені в рамках реалізації правопросвітницького проекту "Я маю право!"	Закід 1.3.1. Розміщення інформації про систему БПД в друкованих ЗМІ	Протягом кварталу - розміщення матеріалів у районній газеті "Зоря"	Даниленко С.М., головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	Кількість інформаційних виходів		
		Третя декада вересня інформації про систему БПД в районній газеті "Оржицькі вісті"	Гришко М.Г., головний спеціаліст відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1			
		Протягом кварталу Розміщення інформаційних матеріалів у міській газеті "Миргород - наш дім"	Барилко Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1			
		20.09 Розміщення статті в Хорольській районній газеті	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1			
		Третя декада вересня - Розміщення статті в районній газеті "Нова праця"	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1			
		Друга декада вересня інформації про систему БПД в районній газеті "Гребінчин край"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1			
		16.08.2018 р. - публікація правопросвітницької статті в друкованому виданні - газета "Пирятинська Правда"	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1			
		Закід 1.3.2. Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях	Росоха А.І., Ширстова Л.М., Сокол О.О., Скляр З.М., Барилко Ю.В., Тарасенко Н.Г., Тунік М.І., Рожко І.Ю., Шульга Ж.А.	7			
		Закід 1.3.3. Виступи на телебаченні	Протягом кварталу Розміщення інформації про систему БПД в інтернет-виданнях відповідних районів	Росоха А.І., Директор МЦ		30	
		Закід 1.3.4. Запис на радіо	Протягом кварталу - виступ на РТС "Гребінка"	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу - виступ на місцевому телебаченні	Барилко Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"		1	
		Закід 1.3.5. Проведення публічної презентації результатів діяльності роботи для громад, партнерів та ЗМІ	Протягом кварталу виступ на телебаченні заступника начальника Пирятинського бюро правової допомоги	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"		1	
			Протягом кварталу Виступ директора на МТК Лубни	Росоха А.І. Директор МЦ		1	
		Завдання 1.3. Проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів, включаючи заходи проведені в рамках реалізації правопросвітницького проекту "Я маю право!"	Закід 1.3.4. Запис на радіо	Протягом кварталу - Запис директора МЦ на Лубенському місцевому радіо		Росоха А.І. Директор МЦ	4
				Протягом кварталу - Запис на районному радіо		Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
				Друга декада вересня на Оржицькому районному радіо		Виступ	Кількість інформаційних виходів
				Протягом кварталу - запис на Миргородському районному радіо		Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	
				Протягом кварталу - виступ в ефірі Чорнухинського радіомовлення		Барилко Ю.В., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
				Протягом кварталу - Виступ в ефірі Чорнухинського радіомовлення		Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
				Друга декада вересня - Виступ працівника центру на XXXIII сесії 7 сільради м.Лубни		Всього	5
Вересень - Інформування громадян Рівнянської сільської ради про роботу Лохвицького БПД	Супрун С.Л. начальник відділу представництва			1			
Друга декада серпня в сесії Оржицької районної ради з висвітленням інформації про діяльність роботи бюро правової допомоги для громад, партнерів та ЗМІ	Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро			1			
Третя декада вересня - розміщення інформації про підсумки роботи бюро за III квартал 2018 року на сайті Миргородської міської ради	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»			1			
25.09 Розміщення інформації про підсумки роботи бюро за III квартал 2018 року на сайті РДА	Барилко Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1					
	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1					

	Друга декада липня - розміщення інформації про підсумки роботи бюро за першу половину 2018 року на сайті Чорнухинської райдержадміністрації	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу публічної презентації результатів діяльності роботи для громад, партнерів та ЗМІ	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
	14.08.2018 р. - прес-конференція для місцевого ЗМІ	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
	Всього		8	
	Протягом кварталу - розміщення розміщення зовнішньої реклами міського типу (соціальна реклама) на терені області (біг-борди, сіт-лайти, внівські, плакати тощо).	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	<i>Кількість одиниць</i>
	07.08.18 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради	Супрун С.І. начальник відділу представництва	1	
	07.09.18 - Проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради	Супрун С.І. начальник відділу представництва	1	
	16.08.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в УСЗН Лохвицької РДА	Тунік М.І. начальник Лохвицького бюро	1	
	20.09.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в УСЗН Лохвицької РДА	Тунік М.І. начальник Лохвицького бюро	1	
	11.07.18 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	12.09.18 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Оржицької РДА	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
	12.07.2018 року - забезпечення роботи дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пищимука Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
	16.08.2018 року - забезпечення роботи дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Миргородської райдержадміністрації	Пищимука Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
	10.07.18 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в управлінні соціального захисту населення Хорольської РДА	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	<i>Кількість виїздів</i>
	15.08.18 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в управлінні соціального захисту населення Хорольської РДА	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
	14.08.2018 Проведення дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Чорнухинської райдержадміністрації	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	13.09.2018 Проведення дистанційного пункту в управлінні соціального захисту населення Чорнухинської райдержадміністрації	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	26.07.2018 - Проведення дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Гребінківської районної державної	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
	19.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Управлінні соціального захисту населення Гребінківської районної державної адміністрації	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
	17.08.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	

17.09.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Управлінні соціального захисту населення Пирятинської РДА.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
Всього			
13.07.18 - Проведення дистанційного пункту в Лубенському районному центрі зайнятості	Полянниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва	1	
13.08.18 - Проведення дистанційного пункту в Лубенському районному центрі зайнятості	Еремеева О.В., головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій	1	
13.09.18 - Проведення дистанційного пункту в Лубенському районному центрі зайнятості	Полянниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва	1	
26.07.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	
30.08.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	
13.09.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Лохвицькій районній філії Полтавського ОЦЗ	Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро	1	
24.07.18 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості населення	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
29.08.18 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості населення	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
26.09.18 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній філії Полтавського обласного центру зайнятості населення	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
13.07.18 - забезпечення роботи дистанційного пункту в Миргородському міськрайонному центрі зайнятості	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
17.08.18 - забезпечення роботи дистанційного пункту в Миргородському міськрайонному центрі зайнятості	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
14.09.18 - забезпечення роботи дистанційного пункту в Миргородському міськрайонному центрі зайнятості	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
11.07.18 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольській районній філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
02.08.18 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольській районній філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
12.09.18 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольській районній філії Полтавського ОЦЗ	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
26.07.2018 - Проведення дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
23.08.2018 - Проведення дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
20.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Чорнухинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
18.07.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
21.08.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
25.09.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	

Захід 1.4.4. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів в закладах Державної служби зайнятості

Кількість віздіа

<p>Завдання 1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та віздів мобільних консультативних пунктів (візідки прийомів громадян. Дані заходи проводяться з метою реалізації середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та правопросвітницького проєкту "Я маю право!" у 2017-2019 роках</p>	<p>4</p>	<p>05.07.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості.</p>	<p>Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>07.08.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості.</p>	<p>Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>05.09.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян в Пирятинській районній філії Полтавського обласного центру зайнятості.</p>	<p>Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>Всього</p>		24
		<p>13.09.18 - проведення дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в комунальний Лубенський місцевому центрі первинної медико-санітарної допомоги</p>	<p>Палайниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва</p>	1
		<p>20.09.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання</p>	<p>Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>19.07.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Службі у справах дітей Лохвицької РДА</p>	<p>Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро</p>	1
		<p>08.08.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькій районній лікарні</p>	<p>Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»</p>	1
		<p>26.07.2018 - забезпечення роботи дистанційного пункту у відділенні стаціонарного доглядку для постійного або тимчасового промишляння територіального центру соціального обслуговування (надання послуг) Миргородської міської ради</p>	<p>Пицимуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>07.09.2018 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольському будинку-інтернаті</p>	<p>Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>15.08.2018 - Проведення дистанційного пункту в ІЗ «Чорнухинський центр первинної медико-санітарної допомоги»</p>	<p>Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>10.08.2018 - Проведення дистанційного пункту в ІЗ "Гребінківський центр первинної медико-санітарної допомоги" Гребінківської районної ради</p>	<p>Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"</p>	1
		<p>Всього</p>		8
		<p>20.09.18 Дистанційний пункт консультування у приміщенні комунального житлово-експлуатаційного управління</p>	<p>Супрун С.Л. начальник відділу представництва</p>	1
		<p>14.09.18 - Дистанційний пункт консультування у приміщенні РДА з ГО "Центр допомоги учасникам АТО"</p>	<p>Палайниця М.С. головний спеціаліст відділу представництва</p>	1
		<p>16.08.18 - Дистанційний пункт доступу в приміщенні Лубенського міськрайонного відділу з питань працевлаштування та виконання покарань</p>	<p>Еремеева О.В., головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій</p>	1
		<p>16.08.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту у Лохвицькій районній організації "Спілка ветеранів ЗСУ"</p>	<p>Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро</p>	1
		<p>12.07.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту у Лохвицькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України</p>	<p>Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро</p>	1
		<p>09.08.2018 - Забезпечення роботи дистанційного пункту у Лохвицькому районному суді</p>	<p>Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро, Даниленко С.М. головний спеціаліст Лохвицького бюро</p>	1
		<p>31.08 Забезпечення роботи дистанційного пункту в управлінні пенсійного фонду Оржицького району</p>	<p>Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»</p>	1
<p>10.08 Забезпечення роботи дистанційного пункту в Оржицькому районному суді</p>	<p>Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»</p>	1		
<p>05.09 Забезпечення роботи дистанційного пункту в приміщенні ГО "Плеків-Прогрес"</p>	<p>Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»</p>	1		

Кількість віздів

Захід 1.4.6. Забезпечення роботи мобільних/дистанційних пунктів у інших органах, підприємствах, установах і організаціях	03.07.2018 року забезпечення роботи дистанційного пункту у відділі з питань надання адміністративних послуг Миргородської райондержадміністрації	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
	26.07.2018 року забезпечення роботи дистанційного пункту в Миргородському міському відділі державної реєстрації актів цивільного стану	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
	25.07.2018 року забезпечення роботи дистанційного пункту в Миргородському об'єднаному міському військовому комісаріаті	Пищуха Н.М., головний спеціаліст відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1
	19.07.18 - Проведення мобільного/дистанційного пункту в лікувальному закладі "Центр первинної медико-санітарної допомоги"	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	08.08.18 - проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольському районному секторі з питань пробації	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	16.08.2018 - Проведення мобільних/дистанційних пунктів в Хорольській централізованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г., заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1
	13.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Лохвицькому об'єднаному управлінні Пенсійного фонду України Полтавської області	Галенко Ю.С., головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
	18.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Чорнухинському районному військовому комісаріаті	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
	20.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Чорнухинському районному відділі державної виконавчої служби Головного Територіального управління юстиції у Полтавській області	Галенко Ю.С., головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1
	11.07.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківській центральній районній бібліотеці	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
	15.08.2018 - Проведення дистанційного пункту у Гребінківському районному суді Полтавської області	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
	12.09.2018 - Проведення дистанційного пункту в Гребінківському об'єднаному управлінні пенсійного фонду України у Полтавській області	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1
	27.07.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян у Пирятинському районному Центрі соціальних служб	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
	19.09.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян на базі Пирятинського районного сектору з питань пробації.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1
20.09.2018 р. - дистанційний пункт прийому громадян у Пирятинському районському райвійськоматі	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	
Всього			24
Захід 1.4.7. Організація роботи	Протягом кварталу - Відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Ширстова Л.М., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД та	1
	Друга декада вересня - Організація роботи консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку в Рівській сільській раді	Тунік М.І., начальник Лохвицького бюро правової допомоги	1
	Відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1
Друга декада вересня відкриття дистанційного консультативного пункту доступу до БПД за допомогою Skype-зв'язку	Барилко Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	
			Кількість візита
			Кількість

	консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою Скуре-зв'язку	14.09.2018 - організація роботи консультаційних пунктів доступу до БПД за допомогою скайп-зв'язку в Хорольській централізованій бібліотечній системі	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	здійснений відвід
	Протягом кварталу - відкриття дистанційного консультаційного пункту доступу до БПД за допомогою Скуре-зв'язку	Протягом кварталу - відкриття дистанційного консультаційного пункту доступу до БПД за допомогою Скуре-зв'язку	Галенко Ю.С. головний спеціаліст відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
	Протягом кварталу - організація пункту доступу Скуре-зв'язку у органи державної влади	Протягом кварталу - організація пункту доступу Скуре-зв'язку у органи державної влади	Скляр З.М., заступник начальника відділу "Гребінківське бюро правової допомоги"	1	
	13.09.2018 р. - організація пункту доступу Скуре-зв'язку на базі сільської громади Пирятинського району.	13.09.2018 р. - організація пункту доступу Скуре-зв'язку на базі сільської громади Пирятинського району.	Сокол О.О., заступник начальника відділу "Пирятинське бюро правової допомоги"	1	8
	Захід 1.4.8. Забезпечення доступу до он-лайн сервісів Міністерства юстиції України	Протягом кварталу - Забезпечення технічного функціонування електронних сервісів Міністерства юстиції в приміщенні бюро та МЦ	Еремеева О.В., Сокол О.О., Скляр З.М., Баріло Ю.В., Тарасенко Н.Г., Тунік М.І., Рожко І.Ю., Шульга Ж.А.	100%	За наявності звернень
	Захід 1.4.9. Адресна допомога особам з обмеженими можливостями	Протягом кварталу - вивід до потребуючого допомоги при наявності звернення	Еремеева О.В., Сокол О.О., Скляр З.М., Баріло Ю.В., Тарасенко Н.Г., Тунік М.І., Рожко І.Ю., Шульга Ж.А.	100%	За наявності звернень
	Розділ ІІ. Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД	Захід 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань (для працівників РЦ, головних бухгалтерів МЦ, відділів представництва МЦ, інтеграторів МЦ, відділів правової інформації та консультацій МЦ, відділів організації надання БВПД та роботи з адвокатами МЦ та бюро правової допомоги у відповідності до їх потреб)	Россоха А.І. Директор МЦ	1	Кількість навчань
6	Завдання 2.1. Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів МЦ (відділи представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функцій представництва	Остання декада вересня Проведення з адвокатами системи БВПД семінару з працівниками МЦ та бюро	Россоха А.І. Директор МЦ, Дейнека А.К. в.о. начальника відділу організації надання БВПД та роботи з адвокатами	1	Кількість заходів
		Третя декада липня - Робоча зустріч з головою Лохвицького районного суду	Тунік М.І, начальник Лохвицького бюро	1	
		Друга декада липня - Проведення робочої зустрічі з прокурором Оржицького відділу Лубенського місцевої прокуратури	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	1	
		Друга декада серпня - робоча зустріч з начальником Міргородського міськрайонного управління з питань виконання Східного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пошарції	Баріло Ю.В., начальник відділу "Миргородське бюро правової допомоги"	1	Кількість зустрічей
		06.09.2018 - проведення зустрічі з начальником Хорольського районного сектору з питань праці	Тарасенко Н.Г. заступник начальника відділу "Хорольське бюро правової допомоги"	1	
		Перша декада серпня - Робоча зустріч з начальником Чорнухинського районного сектору з питань праці	Шульга Ж.А., начальник відділу "Чорнухинське бюро правової допомоги"	1	
		Друга декада вересня тренінгу для депутатів та представників органів місцевого самоврядування Оржицького району	Рожко І.Ю., начальник відділу «Оржицьке бюро правової допомоги»	5	
7	Завдання 2.2. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ	Друга декада вересня		1	

1
2
3
4
5

6
7
8
9
10